

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Επικοινωνία:

Γραφείο Επικοινωνίας
Τομέας Προώθησης και Προβολής, Πανεπιστήμιο Κύπρου
Τηλ. 22894304
ηλ. διεύθυνση: katerina@ucy.ac.cy, ιστοσελίδα: www.pr.ucy.ac.cy

ΠΡΟΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ

Λευκωσία, 30 Μαρτίου 2010

ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ ΤΙΜΗΣΕ ΤΙΣ ΕΘΝΙΚΕΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥΣ

Οι εθνικές επέτειοι δεν είναι μόνο μέρες πανηγυρισμών και παρελάσεων. Είναι ταυτόχρονα μέρες εθνικού προβληματισμού και αυτογνωσίας. Η ενδοσκόπηση αυτή επιβάλλει την ενασχόληση με την Ιστορία. Αυτό τόνισε, μεταξύ άλλων, ο Αναπληρωτής Κοσμήτορας της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κύπρου, Αναπληρωτής Καθηγητής στο Τμήμα Ιστορίας και Αρχαιολογίας Γιώργος Γεωργής, ο οποίος αναφέρθηκε παράλληλα στην πολυεπίπεδη και πλατιά συμμετοχή των Κυπρίων στην επανάσταση του 1821 καθώς και στη συμβολή ολόκληρης της Κύπρου στην Επανάσταση του 1821.

Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος το Πανεπιστήμιο Κύπρου τίμησε τις δύο μεγάλες Εθνικές Επετείες, της 25ης Μαρτίου 1821 και της 1ης Απριλίου 1955, με εκδήλωση που διοργάνωσε από κοινού με τη Φιλοσοφική Σχολή του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών την Τρίτη, 23 Μαρτίου 2010.

Το πρόγραμμα, περιελάμβανε χαιρετισμούς από τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Κύπρου, Καθηγητή Σταύρο Ζένιο και από τον Πρύτανη του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, Καθηγητή Δημοσθένη Ασημακόπουλο.

Το βραβείο Θεμιστοκλή Δέρβη, το οποίο απονέμεται κάθε χρόνο στον φοιτητή ή τη φοιτήτρια του Πανεπιστημίου Κύπρου που συνδυάζει υψηλή ακαδημαϊκή επίδοση και προσφορά στο κοινωνικό σύνολο, παρέλαβαν η Κατερίνα Τερτίσοναγια, τεταρτοετής φοιτήτρια του Τμήματος Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών, η Αγγέλα Χατζηγεωργίου, τριτοετής φοιτήτρια του Τμήματος Επιστημών Αγωγής και ο Μάριος Θεοδώρου, τεταρτοετής φοιτητής του Τμήματος Ψυχολογίας.

Η εκδήλωση για τις εθνικές επετείες περιλάμβανε επίσης καλλιτεχνικό πρόγραμμα από τη χορωδία του Τμήματος Μουσικών Σπουδών και τον Χορευτικό Τομέα του Πολιτιστικού Ομίλου Φοιτητών του Πανεπιστημίου Αθηνών καθώς και από το Συγκρότημα του Χορευτικού Ομίλου του Πανεπιστημίου Κύπρου. Μετά το πέρας της εκδήλωσης θα ακολούθησε δεξίωση στον προθάλαμο της Αίθουσας Τελετών.

Στην εθνική αυτή επετειακή εκδήλωση παρέστησαν εκ μέρους του Αρχιεπισκόπου Χρυσοστόμου, ο Θεοφιλέστατος Χωρεπίσκοπος Μεσαορίας Γρηγόριος, ο Πρέσβης της Ελλάδος στην Κύπρο Βασίλης Παπαϊωάννου, εκπρόσωποι κομμάτων, εκπρόσωπος του Αρχηγού της Αστυνομίας, ο Δήμαρχος Ακανθούς Σάββας Σαββίδης, η πρώην Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού Κλαίρη Αγγελίδου, οι αρχές του Πανεπιστημίου Κύπρου και Αθηνών, ακαδημαϊκοί των δύο Πανεπιστημίων συγγενείς και φίλοι των βραβευθέντων, φοιτητές και φοιτήτριες και πλήθος κόσμου.

Τέλος Ανακοίνωσης